Míele

Ein Versprechen, das bleibt.

125 Jahre Qualität.

Miele Professional. Immer Besser.



Für alle, für die Präzision unverzichtbar ist: Mitfeiern und Jubiläumsvorteil von

250 € netto ProCare Lab sowie 1 Jahr Miele MOVE Starter sichern.*



Míele



Tradition trifft auf

Innovation.

Präzision, Qualität und Zuverlässigkeit sind für uns nicht nur Worte - sie sind unverzichtbare Werte, die uns seit 125 Jahren antreiben. In einer sich ständig verändernden Welt bleibt eines konstant: unser Streben, "Immer Besser." zu sein. Feiern Sie mit uns dieses besondere Jubiläum und sichern Sie sich 250 € netto ProCare Lab Prozesschemikalien und 1 Jahr Miele MOVE Starter beim Kauf eines Aktionsgeräts.*

Steigern Sie die Effizienz

Thres Labors

Seit vielen Jahrzehnten setzt Miele Professional Maßstäbe in der Hygiene und Reinigung und verbindet Erfahrung mit modernster Technologie, um im Labor höchste Hygienestandards zu gewährleisten. Wir feiern unser Jubiläum mit einem Dankeschön an Sie: Profitieren Sie von unserem lubiläumsvorteil und sichern Sie sich bis zu 250 € netto ProCare Lab Prozesschemikalien beim Kauf eines unserer Aktionsgeräte.*

Von kompakten Untertischmodellen PG 8583, PG 8593, PG 8583 CD bis hin zu geräumigen SlimLine Laborspülern PLW 7111 – unsere Aktiongeräte sind auf die unterschiedlichsten Bedürfnisse und Laborgrößen abgestimmt und bieten stets analysenreine Sauberkeit Ihres Laborglases.

Transparente Laborprozesse dank Miele MOVE.



Für das Arbeiten im Labor sind Hygiene und Reinheit absolut ausschlaggebend. An Laborspüler werden daher höchste Ansprüche gestellt: Ansprüche, die man im Labor 4.0 digital jederzeit überprüfen kann. Miele MOVE hilft Ihnen Reinigungsfunktionen und Wirtschaftlichkeit jederzeit im Blick zu haben und zu dokumentieren.

Intuitiv, transparent, effizient. Miele MOVE vernetzt Laborspüler, optimiert Prozesse und spart damit Zeit und Geld. Die digitale Lösung dokumentiert auf Wunsch Aufbereitungsprozesse, verbindet komfortable Nutzeroberflächen mit hilfreichen Funktionen und bietet eine direkte Serviceunterstützung, um Ihr Labor stetig weiter zu optimieren.

Profitieren Sie mit Miele MOVE vom logischen Schritt zur Digitalisierung und Prozessoptimierung in Ihrem Labor! Erhalten Sie zum 125-jährigen Jubiläum bei jedem gekauften Aktionsgerät für 1 Jahr das Paket MOVE Starter im Wert von 144 € netto kostenlos.*

Machen Sie den nächsten Schritt - mit Miele MOVEL

Unser Dank für Ihr Vertrauen.

Ihre exklusiven Jubiläumsvorteile.





250 € netto ProCare Lab Prozesschemikalien sichern:

Und so geht`s: Nach dem Kauf erhalten Sie einen 250 € netto Gutschein für ProCare Lab. Diesen Gutschein können Sie direkt in unseren Webshop einlösen oder unter:

miele.de/pro/125-lab.



1 Jahr Miele MOVE Starter kostenlos sichern: So einfach geht's: Aktivieren Sie nach dem Kauf unter miele.de/pro/125-lab Ihr Miele MOVE Starterpaket.





Míele

